Arquitecturas Avanzadas

Examen de Septiembre (16/9/99). Problemas
En esta parte se permiten todo tipo de apuntes y libros. El tiempo para la realización de los problemas es de 1h y 30 minutos. El primer problema vale 1.8 puntos y el segundo 1.2 que suman un total de 3 puntos que es el 30% de la nota final.

1.- Dado el siguiente código en DLXV integrado en el interior de un bucle:
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y los siguientes datos referidos a un procesador DLXV:

Frecuencia del reloj
80
MHz.

MVL (maximun vector length)
64

Tiempo de arranque de la carga y almacenamiento
12
ciclos

Tiempo de arranque de la multiplicación y división
7
ciclos

Tiempo de arranque de la suma
6
ciclos

Tiempo de bucle
15
ciclos

Hay que calcular el tiempo de ejecución suponiendo 100 elementos por vector de datos (T100) y además encontrar la ordenación de instrucciones que dando el mismo resultado vectorial se ejecuta en menos tiempo (calculando T100 en este caso también). Estos dos tiempos (con el orden propuesto arriba y con el orden rápido) hay que calcularlos según los siguientes casos:

· Sólo hay un cauce a memoria y no se permite encadenamiento. Las unidades de suma y multiplicación son diferentes y pueden ir en paralelo (todas las sumas van a la misma unidad así que no se pueden poner dos sumas en el mismo convoy). Siempre que se pueda agrupar una instrucción con la siguiente en un convoy se debe hacer. Además existen varios cauces de lecturas en los registros.

· Como el anterior pero además se permiten encadenar dos instrucciones vectoriales como máximo por convoy (un convoy puede tener mas de dos instrucciones vectoriales, pero sólo puede haber dos que tengan dependencia de datos encadenadas). Se deben encadenar dos instrucciones siempre que sea posible.

· Como el anterior pero se añade otro cauce a memoria (indistintamente de escritura o lectura pero en total habrán dos como máximo).

2.- Siendo cerrojo una posición de memoria, analiza el tráfico generado en el bus de un multiprocesador con memoria compartida por el siguiente código de sincronización. Explica cómo funciona y da las diferencias en cuanto a tráfico dependiendo de que se trate de un protocolo de coherencia de invalidación o actualización. (R0 contiene 0)
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